



## Lichnov

Kraj: Moravskoslezský

Správní obvod: Krnov

Nadmořská výška: 380 m n. m.

Počet obyvatel: 1 067

Adresa URL: [www.obeclichnov.cz](http://www.obeclichnov.cz)

Okres: Bruntál

GPS souřadnice: 50.007858N, 17.626410E

První pís. zmínka: 1340 (685 let)

PSČ: 793 15

## Současnost obce Lichnov

Obec má 9členné zastupitelstvo, v jehož čele stojí paní Marta Otisková třetí volební období. Obecní úřad se nachází ve středu obce. Zaměstnává 3 úředníky a 3 ostatní pracovníky.

Obec je zřizovatelem právního subjektu Základní školy Lichnov, jejíž součástí je mateřská škola, školní družina a jídelna. Základní školní docházku zde plní cca 220 dětí a mateřskou školu navštěvuje 60 dětí z Lichnova a okolí. Dětský domov ve spodní části obce, zřizovatelem je KÚ Moravskoslezského kraje, poskytuje útočiště 60 dětem. Zdravotní péče je občanům poskytována na zdravotním středisku. Slouží zde obvodní lékař, dětský lékař a zubař. V budově obecního úřadu má své sídlo Poštovní úřad.

Působí zde i několik menších podnikatelských subjektů. Zespo Sosnová - zemědělská společnost, Jiří Mader - Allgema, výrobní a obchodní činnost, IKTUS - výroba kuchyňského nábytku, VMS Sosnová, výroba svíček. Převážná část obyvatelstva řeší svou zaměstnanost dojížděním za prací mimo domov, a to do vedlejších měst, anebo i daleko třeba do Prahy, jsou tu i případy práce v zahraničí např. USA či Německu.

V obci působí společenská a sportovní sdružení např. Sbor dobrovolných hasičů, TJ Sokol Lichnov, Sdružení zdravotně postižených, Svaz včelařů, Český červený kříž. Tato sdružení se čile zapojují do života v obci a jsou dobrými pořadateli kulturních a sportovních akcí. V areálu TJ Sokola se pořádají pravidelně fotbalové zápasy mládeže, dorostu a mužů. Ani o turnajový zápas není nikdy nouze. Místní hasiči pravidelně pořádají soutěže v hasičském sportu. V zimě spolky pořádají plesy a taneční zábavy. V červnu se staly tradiční taktéž oslavy Dne dětí, pořádané pod záštitou obce, s pomocí obětavých sportovců, hasičů a s přispěním dobrotivých sponzorů se podaří dětem vykouzlit krásný den plný zábavy. Divadelní společnost „Zlatý klíč“ a taneční skupina RYTMIC nás pokaždé skvěle pobaví. Na první místo v popularitě společenských akcí se bezesporu vyhoupla jedinečná kulturní akce - Lichnovské slavnosti. Byly pořádány poprvé v roce 2003. Měly takovou odezvu, že se zastupitelstvo rozhodlo uspořádat tento jedinečný den her a zábavy každoročně.

Obec byla podvkráte zasažena povodní. V r. 1996 stihla Lichnov ničivá povodňová vlna, která zdevastovala polovinu obce, v dalším roce se zopakovala, ale v menší míře. Od r. 1998 do r. 2002 probíhala ve vsi rozsáhlá obnova komunikací, mostů, lávek, břehů potoka Čižiny, výstavba plynovodu, vodovodu a opravy soukromého majetku. Dnes má obec zcela novou tvář.

